

OŠ Mursko Središće  
V. Nazora 22  
40315 Mursko Središće  
Tel. i fax: 040/543-106  
nas.mali.kaj@gmail.com  
U Murskom Središću, 9. listopada 2015.



**SVIM OSNOVNIM ŠKOLAMA  
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE I  
OKOLNIH ŽUPANIJA**

Učiteljima i profesorima hrvatskoga jezika,  
voditeljima literarnih družina,  
učiteljima i profesorima glazbene kulture,  
zaljubljenicima u kajkavski jezični izričaj...

**POZIVNICA ZA SUDJELOVANJE NA 12. SUSRETU MLADIH  
KAJKAVSKOG JEZIČNOG IZRIČAJA**

**12. NAŠ MALI KAJ  
ZVIRAJU REČI I PESMA ZVONI**

**Dragi prijatelji kajkavske riječi,**

OŠ Mursko Središće i ove godine organizira već tradicionalni *Naš mali kaj* s naglaskom na kajkavskoj riječi i promicanju dječjeg kajkavskog stvaralašta.

Mjesec hrvatske knjige uskoro počinje, a to je prilika da potaknemo svoje učenike da se još više bave kajkavskim jezičnim izričajem, da upoznaju lokalne književnike i njihova djela, da što više čitaju kajkavsku književnost, da pišu na svom mjesnom govoru, da istraže kajkavske riječi koje su možda već izašle iz uporabe, da se pripreme za kviz vezan uz "negdašje kajkavsko živleje", a glazbom ožive ljepotu kajkavske "popevke".

Za sve sudionike natječaja organizirane su radionice kojima bismo željeli zainteresirati mlade za očuvanje kajkavske riječi u širem kontekstu. Prijavom na natječaj učenici trebaju odabrati i radionicu u kojoj žele sudjelovati.

Mogu se uključiti svi učenici koji žele čitati, recitirati, pisati, svirati, istraživati, fotografirati, zvukovno oslikavati i slušati poeziju. Za svaku kategoriju škola može izabrati samo jednog učenika, osim za sudjelovanje u kvizu za koji se u ekipu prijavljuju tri učenika/učenice te za fotografski natječaj u kojem može sudjelovati do tri učenika po školi. Molimo da se radi lakše organizacije pridržavate uputa za prijavu i slanje materijala.

Prijave te literarni i fotografski radovi šalju se isključivo digitalno na elektroničku adresu *Našeg malog kaja* do 3. studenoga 2015. (nas.mali.kaj@gmail.com).

Sve aktivnosti vezane uz *Naš mali kaj* održat ćemo na Međunarodni dan djeteta, 20. studenoga- petak- u OŠ Mursko Središće gdje će u 12 sati započeti radionice, a predstavljanja radova radionica, kviz i književno-glazbena večer započet će u 16 sati. Detaljni hodogram poslat ćemo vam do 15. studenoga 2015.

**NATJEČAJI NA KOJE SE ŠKOLE MOGU PRIJAVITI:**

**1. KAJKAVSKI KVIKZ: SMO KAJ POZABILI?**

Tema: funkcionalni predmeti u prošlosti Međimuraca

Sudjeluje ekipa od tri učenika/učenice. Osim znanja trebat će spretnost i brzina.

**2. LITERARNI NATJEČAJ ZVIRAJU REČI**

Natječaj za literarno stvaralaštvo.

Tama: slobodna, forma: pjesma; rad na kajkavskom narječju  
Svaka škola odabrat će jednog učenika/učenicu i njihov rad poslati na elektroničku adresu Našeg malog kaja (nas.mali.kaj@gmail.com). Rad treba biti pisan veličinom slova 12, font Times New Roman s dvostrukim proredom. Pjesme ne smiju biti nigdje prije objavljivane, već rezultat ovogodišnje motivacije. Na literarnom uratku mora biti vidljivo istaknuto ime autora, razred, škola i ime mentora.

Učenik će pjesmu kazivati pa ga potrebno kvalitetno pripremiti za samostalnu interpretaciju.

### **3. GLAZBENI NATJEČAJ PESMA ZVONI**

Glazbeni natječaj mladih pjevača.

Učenik/učenica na susretu će otpjevati pripremljenu pjesmu koja mora biti na kajkavskom narječju (narodna, zabavna, dječja ili novonastala pjesma učenika ili učitelja). Školi treba poslati matricu na DVD-u, podatke o pjesmi, autoru pjesme, izvođaču, mentoru i školi. Umjesto matrice pratnja može biti učitelj ili učenik.

### **4. FOTO-NATJEČAJ MEĐIMURSKA HIŽA**

Svaka škola može sudjelovati s najviše 3 fotografska rada (jedan rad po učeniku). Radove učenika vrednovat će žiri sastavljen od 3 člana. Dva su člana iz Fotokluba Čakovec (Davorin Mance i Davor Žerjav). Treći član i predsjednik povjerenstva je Sonja Vršić, prof. Od svih pristiglih radova žiri će odabrati ukupno pet najoriginalnijih i istaknuti najbolji rad natječaja. Radovi mogu biti u boji ili crno-bijeli.

**TEMA:** fotografije tradicionalnih međimurskih hiža

**ROK PRIJAVE:** do 3. 11. 2015.

**PRIJAVE:** prijavljuju se digitalne fotografije, autorski radovi učenika 1. – 8. razreda osnovnih škola iz Međimurj i šire. Radovi se šalju isključivo e-poštom na adresu: nas.mali.kaj@gmail.com.

U prijavi je potrebno navesti sljedeće podatke:

1. naziv škole
2. ime i prezime učenika, razred, dob
3. ime i prezime mentora
4. nazivi fotografija

**NAZIV I VELIČINA FOTOGRAFIJE:** fotografiju je potrebno imenovati na sljedeći način: ime-prezime-razred-škola-naziv.jpg (npr.: Maja-Horvat-6r-OS-Selnica-Mala-hiza.jpg). U nazivu fotografije nemojte koristiti znakove č, ć, ž, š, đ te zareze, točke, dvotočja, točke sa zarezima (moglo bi doći do problema sa slanjem fotografija putem e-pošte). Fotografije šaljite u punoj veličini, u najboljoj rezoluciji, preporučljivo u dimenzijama najmanje 2000 pixela po dužoj stranici. Primaju se isključivo fotografije u .jpg (.jpeg) formatu.

Fotografiju je potrebno poslati kao privitak e-pošti u kojoj navodite prijavu učenika sa svim potrebnim podacima (ne stavljajte fotografiju u tijelo poruke).

### **SAVJETI ZA MALE FOTOGRAFE:**

- najbolje vrijeme za fotografiranje je ujutro za vrijeme izlaska sunca, ili navečer za vrijeme zalaska sunca kad se nebo prošara narančastim tonovima, kad prve jutarnje ili posljednje večernje sunčane zrake padnu na tradicionalnu kuću (hižu)
- možeš fotografirati i samo neki detalj kuće izvana ili iznutra, ne mora biti prikazana cijela kuća
- prošeći oko kuće, pronađi najbolji kut, napravi više fotografija i odaberi najbolju
- fotografiju smiješ malo popravljati na računalu, ali nemoj pretjerati

Prijave, literarni i fotografski radovi šalju se isključivo digitalno na elektroničku adresu *Našeg malog kaja* do 3. studenoga 2015.(nas.mali.kaj@gmail.com) kao poseban dokument priložen uz elektroničko pismo.

Na glazbeni natječaj prijavljuje se elektroničkom poštom, a na adresu škole domaćina potrebno je poslati DVD s matricom s naznakom *Za 12. Naš mali kaj.*

Organizatori će u roku od 2 dana potvrditi prijavu, a ako do toga ne dođe, molimo vas da nas kontaktirate telefonom ili novom elektroničkom prijavom.

### **RADIONICE U KOJIMA PRIJAVLJENI UČENICI MOGU SUDJELOVATI:**

**1. FOTOGRAFSKA RADIONICA** - vode **Davor Žerjav i Davorin Mance**- preporuka za sudionike fotografskog natječaja jer će u sklopu radionice analizirati pristigle fotografije

**2. RADIONICA ANIMIRANOG FILMA** -voditeljica **Jasminka Bijelić Ljubić** iz Škole animiranoga filma Čakovec. Sudionici će na temelju teksta s natječaja stvoriti animaciju.

**3. ETNO RADIONICA- rukotvorine od komušine-** voditeljice: članice KUD-a "Seljačka sloga" iz Nedelišća.

Sudionici radionice naučit će kako pripremiti komušinu za oblikovanje te njome kreirati razne ukrasne i funkcionalne predmete, a moći će uživati i u izložbi tradicijskih suvenira.

**4. JEZIČNA RADIONICA** - vode **Mirjana Mošmondor i Leona Jug**

Istraživanje međimurskog rječnika, jezične igre, priprema za kviz.

**5. DRAMSKA RADIONICA** - voditeljica **Jelena Dokleja**

Polaznici će se poigrati stihovima pjesama učenika sudionika natječaja i oblikovati scensku igru uporabom različitih dramskih metoda.

**6. RADIJSKA RADIONICA - ZVUK U POEZIJI** - voditeljica **Ljiljana Ille**

U vježbi „Ozvučimo poeziju“ učenici će snimiti čitanje kajkavske dječje pjesme prijavljene na natječaj, pohraniti materijal u računalo, uraditi osnovnu obradu, provesti analizu snimljenih zvukova, odabrati tehnički ispravne zvukove, izvršiti montažu govora, dodati glazbu, zvučne efekte i tišinu. Zajednički će se preslušati i analizirati izrađene vježbe.

**7. GLAZBENA RADIONICA** - voditelji: **Marija Trstenjak i Ivica Majsan**

Sudionici radionice će upoznati tradicijske međimurske pjesme i instrumente, pokušati uglazbiti stihove nekih prijavljenih pjesama te uvježbati uglazbljenu pjesmu posvećenu *Našem malom kaju*.

Obilježimo zajedno *Međunarodni dan djeteta* u kajkavskom ruhu!

Svaki učenik-sudionik susreta primit će simbolični poklon i priznanje, a učitelji/profesori- mentori i škola zahvalnicu te bilten u elektroničkom obliku.

Ovim dopisom pozivamo sve učenike, sudionike susreta, sve njihove mentore, ravnatelje, roditelje i sve zaljubljenike u kajkavski jezični izričaj da dođu na **12. NAŠ MALI KAJ**.

U posebnom privitku nalaze se prijavnice, a do 15. 11. poslat ćemo vam i službenu pozivnicu s detaljnim programom.

**VESELIMO SE ZAJEDNIČKIM DRUŽENJIMA!**

S poštovanjem,

**Ravnatelj škole:**  
Elvis Šarić, prof.



**Predsjednica Org. povjerenstva:**  
Sonja Vršić, prof.

